



美国洛杉矶超过11万名市政员工举行罢工
8月8日，在美国洛杉矶，参与罢工的市政员工手持标语在洛杉矶市政厅前抗议。据乌国家安全局发布的文字和照片，被捕者是尼古拉耶夫州南部黑海沿岸城市奥恰科夫的一名中年女性，她在泽连斯基近期视察该地前收集有关信息，在试图向俄方提供情报时被乌国家安全局人员抓捕。
超过1.1万名美国洛杉矶市政员工8日走上街头参与此次为期24小时的罢工活动。
新华社发

俄说打击乌军一处指挥所

乌称俄导弹袭击致80多人伤亡

新华社北京8月8日电综合新华社驻外记者报道：俄罗斯国防部发言人科纳申科夫8日通报，俄军打击了乌克兰顿涅茨克地区红军城(乌克兰称“波克罗夫斯克”)一处指挥所，还摧毁了乌军在扎波罗热市、哈尔科夫州的3处弹药库。乌克兰顿涅茨克地区军事行政长官保罗·基里连科8日称，俄军7日夜向发射导弹击中波克罗夫斯克市中心一些建筑，致7人死亡、81人受伤。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫8日通报，俄军除了打击乌军一处指挥所、摧毁乌军3处弹药库，还在顿涅茨克、卢甘斯克、扎波罗热和赫尔松等地区摧毁乌军17架无人机。

——乌克兰顿涅茨克地区军事行政长官基里连科8日在社交媒体发文称，7日夜，俄军发射两枚“伊斯坎德尔”导弹，击中波克罗夫斯克市中心，造成当地12栋高层建筑以及宾馆、商店等设施受

损，目前已致7人死亡、81人受伤，伤者包括31名警察、7名乌国家紧急情况局人员和4名军人。

——俄罗斯总统普京8日签署总统令，暂停履行与美国、欧盟及其他“不友好国家”签署的税收协定特定条款。根据总统令，俄方作出上述决定是为了回应部分国家对俄采取的“不友好行为”。普京在总统令中要求俄政府采取必要措施，减少因停止履行税收协定特定条款而对俄经济造成的影响。据了解，

俄方宣布暂停履行的税收协定特定条款涉及避免双重征税、预防逃税等内容。

——俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃7日就乌克兰问题国际会议发表评论，对“来自全球南方国家的朋友”的调解举措表示赞赏。她说：“我们始终对通过外交手段解决危机持开放态度，并愿对真正严肃的提议做出回应。”

——乌克兰武装部队总司令扎卢日内7日在社交媒体发文称，他当天与美参联长联席会议主席米利通话

讨论了作战情况。扎卢日内说，俄军在多个方向发起进攻，试图分散乌军在前线某些地区的兵力。关于乌军反攻创造条件，主动权在乌方一边。此外，双方还讨论了当前乌军武器弹药需求。

——乌克兰外长库列巴7日在社交媒体发文称，他当天与美国国务卿布林肯通话，就支持乌方和平方案的进一步举措、扩大乌粮食出口等议题进行了讨论。

——乌克兰国家安全

局7日在社交媒体发文称，乌国家安全局日前拘捕一名为俄罗斯特勤部门服务的线人，此人为俄方收集乌总统泽连斯基行程情报。据乌国家安全局发布的文字和照片，被捕者是尼古拉耶夫州南部黑海沿岸城市奥恰科夫的一名中年女性，她在泽连斯基近期视察该地前收集有关信息，在试图向俄方提供情报时被乌国家安全局人员抓捕。

(参与记者：李东旭、黄河、华迪、陈汀)

俄罗斯今年前7月油气收入同比下降超40%

新华社莫斯科8月8日电(记者黄河)俄罗斯财政部8日表示，2023年1月至7月，俄财政预算收入中的石油和天然气收入约为4.19万亿卢布(1美元约合97卢布)，与去年同期相比减少

41.4%。

根据俄财政部网站当天发布的预算执行情况初步评估结果，今年前7个月，俄油气收入同比减少的主要原因包括去年基数较大、石油和天然气价格下降以及出口量减少等。

俄财政部表示，利用俄罗斯国家财富基金弥补油气收入损失，并在价格有利时期积累额外油气收入，能够在油气收入波动时维持预算体系的稳定性。

此外，根据俄财政部初步估算，今年前7个

月，俄预算收入约为14.53万亿卢布，同比减少7.9%，其中非油气收入约为10.33万亿卢布，同比增长19.8%；预算支出约为17.34万亿卢布，同比增长14%；预算赤字约为2.82万亿卢布。

沙特宣布将自愿减产石油措施延至9月底

新华社利雅得8月3日电(记者胡冠 王海洲)沙特阿拉伯通讯社3日援引沙特能源部的消息报道，沙特将把从7月开始的日均100万桶的自愿减产石油措施延长至9月底，并可能再度延长以及

提高减产幅度。

据报道，减产措施延长后，沙特9月份石油日产量将在900万桶左右。

报道说，此次自愿减产措施是在沙特4月份宣布的自愿减产措施基础上额外增加的减产，目的

是为了支持欧佩克成员国与非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”国家为维护国际石油市场的稳定与平衡所做的“预防性努力”。

4月2日，沙特宣布从5月开始至年底日均减产

石油50万桶。6月4日，沙特在“欧佩克+”第35次部长级会议后再次宣布，7月沙特将日均额外减产100万桶，为期一个月。7月3日，沙特宣布将日均100万桶减产措施延长至8月底。

沙特推出一系列举措吸引中国游客

新华社利雅得8月8日电(记者王海洲 胡冠)沙特阿拉伯旅游局8日发布声明说，沙特已推出多项便利中国游客的举措，力争实现到2030年吸引400万中国游客的目标，中国有望于2030年成为沙特第三大客源市场。

声明说，沙特阿拉伯航空公司本月初开通吉

达至北京和利雅得至北京的直飞航班，显示了沙特开发中国旅游市场的决心。继广州、北京之后，沙特航空公司还计划开通沙特和上海间的直飞航班。

此外，中国已成为沙特签发快速电子签证的对象国之一，沙特旅游局官方网站专门开设中

文服务热线，在沙特首都利雅得机场增设中文指示牌，并在沙特境内开通银联支付渠道等。

沙特旅游局还表示，今年夏天，沙特主要旅游目的地根据中国游客的需求和兴趣，推出量身定制的体验套餐。部分酒店集团还推出了“欢迎中国”“家庭亲子出游”的

促销活动，在最优惠房价基础上提供最高达30%的折扣，游客可通过沙特旅游局官方网站查询和预订相关服务。

沙特旅游局近期推出“夏季新玩法”活动。例如，前往塔伊夫欣赏山景、探索艾卜哈的穆夫塔艺术村和里贾尔古城等。

新华社洛杉矶8月8日电(记者黄恒)美国两家与互联网相关的行业组织7日向蒙大拿州地区联邦法院法官苏拉分院提交“法庭之友”文书，支持抖音海外版(TikTok)及其创作者今年5月分别提起的诉讼，反对蒙大拿州针对抖音海外版所发禁令。

美互联网行业组织提交法庭文书 反对蒙大拿州针对抖音海外版的禁令

这份24页的文书由“网络选择”协会和进步商会提交，其成员包括数十家互联网产业和高科技领域的全球性公司。文书就诉讼案提出了3点意见，包括该禁令导致互联网碎片化并破坏互联网价值、损害依赖抖音海外版销售和推广产品的当地企业利益、抑制创新及政治参与并导致该州与世界脱节。

文书强调，禁令同样违反了美国宪法的规定和美国法律体系中设定的联邦优先权原则，其危害性“如何强调都不为过”，可能造成恶劣先例并导致不可挽回的局面。

文书最后说，禁令“践踏多项宪法权利，侵犯联邦法律所规定的联邦政府管理外交事务专属权力，并伤害了蒙大拿州人”，因此法院应对这一禁令发布禁止令。

蒙大拿州州长5月17日签署了对抖音海外版的禁令，并计划于2024年1月1日起实施。这一行为迅速遭到法律挑战，居住在该州的5名抖音海外版内容创作者于17日当天便提起诉讼。抖音海外版公司也于同月22日对蒙大拿州提起诉讼，要求法院推翻该禁令。

在英美法系中，“法庭之友”是指“不属诉讼一方而主动或应法庭邀请就案件提供意见或协助的人”，“法庭之友”文书是影响法庭裁判的重要工具。